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Advent - prihajajoči Jezus, prinašalec upanja 
  
Ko sem bila otrok, nisem razumela, kaj pomeni upanje. Zame je bila to samo beseda 
za tolažbo. Večkrat sem bila negotova in v strahu za svojo prihodnost, še posebej, 
kadar stvari niso šle dobro in nisem videla nobenega izhoda. Bili so trenutki, ko sem 
se v srcu spraševala, če bom sploh kdaj popolnoma mirna.  
Ko pa sem spoznala krščansko vero in ji začela slediti, se je vse v meni spremenilo. 
Prebrala sem, da je Kristus dal upanje ljudem. Začela sem razmišljati, da bi tudi jaz 
lahko imela resnično upanje, ki ni odvisno od dogodkov in trenutnih občutkov. Vera 
me je naučila, da življenje ni vedno lahko, a da ima Bog vseeno načrt z vsakim od nas. 
To mi je dalo moč, da ne obupam. Ko sama ne vidim rešitve, ima Bog še vedno 
rešitev zame. Kadar sem utrujena in žalostna, najdem oporo v molitvi in Božji besedi. 
Bog namreč vse sliši. To mi daje mir in varnost, ker vem, da nisem sama. On je vedno 
z menoj.  
Danes se počutim drugače kot nekoč. Še vedno naletim na izzive, a vem, da se ne 
borim sama. Upanje, ki ga imam v Kristusu, mi daje moč, da nadaljujem. Verjamem 
v dobro in ne dovolim strahu, da me premaga. Upanje mi je pomagalo videti življenje 

v svetlobi, biti močnejša in imeti srce polno 
hvaležnosti. To ni več le beseda, 

ampak način življenja.  
Če se kdaj počutite utrujene in 

zdolgočasene, brez upanja ali 
žalostne, vam hočem 
povedati, da niste sami. 
Vedno obstaja moč upanja, 
moč, ki ti lahko pomaga. 
Dovolj je, da prosite zanjo 

in jo sprejmete. Bog je 
vedno z nami. Imamo 

upanje, ki nikoli ne ugasne.                                                                                                                                        
 
                                                                                                                                        

                                                                                                                             Adventni koledar 2025: dekle iz Albanije  



ADVENT 2025 

Adventni čas vabi, da se duhovno pripravimo na praznovanje Jezusovega rojstva, na božič. Največje 
znamenje tega časa je adventni venec pred oltarjem, ki ga krasijo štiri sveče za štiri adventne nedelje. 
To je naše župnijsko znamenje, ki brez besed nagovarja k spreobrnjenju. Vabim, da na prvo adventno 
nedeljo radi prinesemo svoj adventni venec k blagoslovu. To pa je naše osebno znamenje, ki ga imamo v 
svojem stanovanju in je naš opomnik bližine Jezusovega prihoda. Še drugi pripomočki na tej adventni 
poti štirih nedelj: 
*Adventni koledar. Drugo leto zapored je Adventni koledar za otroke v obliki plakata. Zgodbe upanja iz 
misijonov so kot knjižica objavljene na spletni strani (www.missio.si/adventni-koledar/). Do te spletne 
strani se lahko dostopa tudi preko QR-kode na plakatu. Adventna zgodba se odvija od 1. do 25. 
decembra 2025. Slovenski misijonarji so nam z vsega sveta poslali resnične zgodbe ljudi, ki so ob 
srečanju z vero doživeli življenjsko preobrazbo. Njihove zgodbe sedaj nagovarjajo tudi nas. Priložnost 
za vso družino, da ob branju ali poslušanju zgodb doživi skupne spodbude. Darove za revne sovrstnike 
v misijonskih deželah, ki jih boste otroci zbirali v priročnih nabiralnikih, prinesite pred Jezusa v jaslicah 
na praznik Svete družine, ki bo letos v nedeljo, 28. decembra pri sveti maši ob 10h, v Kokri pa ob 8.30h. 

Pri teh svetih mašah bo poseben blagoslov namenjen otrokom, ki bodo prijeli tudi 
lep spominek. Naj Bog blagoslovi naša prizadevanja za doživet božič. 
* Molitev ob kipu Marije Romarice iz Fatime. Tretje leto ponovno sprejemamo 
romanje Fatimske Marije po naših domovih. Vabljeni, da vzamete na svoj dom kip 
Marije iz Fatime. V Preddvoru so na voljo štirje kipi, v Kokri eden. Na prvo adventno 
nedeljo bo pri sveti maši blagoslov kipov, ki jih še isti dan prvi odnesete na svoj dom. 
Ob Mariji se zbere posamezna družina ali posamezniki k molitvi rožnega venca in k 
drugim molitvam, kot so litanije, branje odlomkov Svetega pisma, ki govorijo o 
Jezusovem rojstvu itd. Drugi ali tretji dan pred večerno sveto mašo Marijo 
prinesemo nazaj v cerkev pred oltar, v Kokri se sami dogovorite za predajo. Za 
gostitelja se prijavimo oziroma rezerviramo na posebnem seznamu, ki bo na voljo 
od nedelje, 30. novembra, na mizici zadaj cerkve. Akcija Marijo nosijo bo potekala 
vse do nedelje, 4. januarja 2026. »O, Marija, brez madeža spočeta. - Prosi za nas, ki se 
k tebi z zaupanjem zatekamo.« 
* Božična devetdnevnica. Začela se bo v torek, 16. decembra in bo potekala med 
sveto mašo. Prepevali bomo adventne napeve. Že na začetku svete maše bodo otroci 
spremljali Marijo, ko z Jožefom išče prenočišče za svojega otroka. Za njo bodo v 
rokah nosili prižgane svečke, odrasli jih bomo s petjem odpevov spremljali na svojih 
mestih. V dneh devetdnevnice bomo prisluhnili posebni adventni zgodbi. Vsak dan 
bodo otroci prejeli ovčko za svoje jaslice, za zvestobo do konca pa tudi lepo 
priznanje. 

 
DOGODKI PRED NAMI 

▪ Teden Karitas; 24. - 30. november 2025  
»Na poti upanja« je letošnje geslo tedna Karitas. Naš Bog je kralj ljubezni in usmiljenja, ki se je rodil v 
preprostih razmerah in revščini. Preko nas, preko naših dobrih del Jezus deli upanje ljudem v 
materialni, duševni in duhovni stiski. V tem tednu bo v sredo, 26. novembra romanje s sveto mašo na 
Ponikvo in ob 20h v Celju vsakoletni dobrodelni koncert Klic dobrote za pomoč družinam v stiski, ki ga 
bodo neposredno prenašali TV SLO1, Radio Slovenija in Radio Ognjišče. Pušica 1. adventne nedelje je 
tudi namenjena delovanju Karitas. 
▪ Tradicionalne svete maše ob praznovanju svetega Miklavža 2025 
Letos svetnikov god obhajamo v soboto. Zato bosta obe sveti maši v »njegovih« cerkvah na isti dan; 
prva v cerkvi nad Mačami ob 15.30 (na koncu prihod sv. Miklavža z njegovo obdaritvijo), druga v cerkvi 
na Možjanci ob 18.00. Župnijsko miklavževanje za otroke bo v župnišču ob 10.00. 
▪ Miklavževanje; sobota, 6. december ob 10.00 
V soboto, 6. decembra ob 10. uri, bo sveti Miklavž v našem župnišču obiskal najmlajše; predšolske 
otroke in otroke do 3. razreda. Uvod v njegov prihod bo igra, ki jo pripravljajo naši animatorji in darila, 
za katere je priporočen dar 15 eur. Prijavnice, ki jih bodo otroci dobili pri verouku, boste straši s 
priporočenim darom oddali v nedeljo, 30. novembra po obeh svetih mašah pri glavnem vhodu. Za 
mlajše otroke boste prijavnico lahko vzeli zadaj cerkve v nedeljo, 23. novembra in izpolnjeno oddali 
skupaj s prispevkom tudi v nedeljo, 30. novembra. Sveti Miklavž, prosi za nas. 



▪ Adventni oratorijski dan; sobota, 20. december 2025 od 9.00 do 15.30 
Potekal bo v župnišču, kjer se bomo pripravljali na praznovanje božiča. V prijetnem in duhovnem 
vzdušju bomo preživeli dan. Priporočen prispevek za prvega otroka je 15 eur, za vsakega nadaljnjega pa 
10 eur. Prijave sprejemamo preko spletnega obrazca, ki ga najdete na spletni strani Oratorija Preddvor 
pod zavihkom Oratorijski dan 2025 (elektronske prijave se bodo odprle 8.12.2025), ter s tiskano 
prijavnico, ki jo bodo otroci prejeli pri verouku (1.-5.12). Fizične prijavnice s prispevkom bodo 
animatorji zbirali v nedeljo, 14.12.2025, po obeh svetih mašah pred župniščem. Animatorji že nestrpno 
pričakujejo vaše otroke, da skupaj ustvarimo nepozaben dan in se pripravijo na praznični božič. 
Dodajmo, da je zaradi prostora število prijav omejeno, zato ne odlašajmo. 
▪ Marijanski koledar, pratika 2026 in kadilo z ogljem 
V pisarni na voljo: Marijanski koledar - 3,30 eur, Pratika 2026 - 8,50 eur, kadilo z ogljem - 2 eur. 
▪ Namenitev dela dohodnine župniji, župnijski Karitas 
Tretje leto vabimo davčne zavezance, da 1% dohodnine usmerite za potrebe župniji, konkretno za 
projekt »nove orgle«. Hvala vsem, ki ste se že odzvali in podpisali izjavo o namenitvi tega dela 
dohodnine naši župniji, oziroma Karitas. Prvo leto smo na ta način zbrali 652,12 eur, letos 838,51 eur, 
za župnijsko Karitas 128,97, letos 188,14 eur. Tudi za naslednje leto vabim, da na ta način ostanete naš 
dobrotnik. To pa je hkrati vabilo za ostale, da izpolnite izjavo za župnijo Preddvor, ki jo boste našli zadaj 
cerkve na polici tiska, da tudi vi preusmerite svoj 1% dohodnine. Izjavo sami oddate na Furs Kranj ali jo 
prinesete v župnišče. Tudi tako zbiramo zrna dobrote za kolač projekta novega glasbila oziroma 
dobrote do bližnjega. Rok za oddajo izjav je zadnji dan v letu. Hvala vam, dobri ljudje. 
▪ Preddvor - skrb za urejenost cerkve in župnišča 
V soboto, 29. novembra Preddvor in Hrib, v soboto, 6. decembra Potoče in Nova vas, v soboto, 13. decembra 
Mače, v soboto, 20. decembra Bašelj. Hvala za vašo ljubezen do župnijske cerkve. 

 
                      Bralci beril:  nedelja, 30. november; PR-7.00: Merljak Matjaž, Jagodic Mirjam 

   KO-8.30: Končan Domen, Bergant Katarina 
   PR-10.00: Grilc Primož, Arh Mateja 
 nedelja, 07. december; PR-7.00: Šenk Gašper, Mekuč Romana  
                                                                                 KO-8.30: Končan Damjan, Kuhar Urška 
                                                                                 PR-10.00: Bizjak Anže, Volčjak Jaka 
 nedelja, 14 december; PR-7.00: Mekuč Jan, Petelin Andreja 
   KO-8.30: Bergant Stane, Grkman Majda 
          PR-10.00: veroučenca 4. razreda 
   nedelja, 21. december; PR-7.00: Šenk Matjaž, Križnar Neja 
   KO-8.30: Krč Vili, Bergant Neža 
          PR-10.00: Arh Matej, Arh Štefan 
 

SVETE MAŠE IN MAŠNI NAMENI 

24. november - 21. december 2025 
 

ponedeljek 
24. 11. 

Vietnamski mučenci TU - 18.00 v čast sv. Klemenu 

torek 

25. 11. 
Katarina Sinajska, devica PR - 7.00 v dober namen 

sreda 

26. 11. 
Valerijan Oglejski, škof BE - 18.00 + Alojzija in Janko Bitenc 

četrtek 
27. 11. 

Modest in Virgil, škofa PR - 18.00 
+ Klemen Šavs, obl. 
+ Marija Klanjšek, 30. dan 

petek 
28. 11. 

Katarina Labouré, vidkinja PR - 18.00 
+ Zinka Jenko, obl. 
+ Janez Zaplotnik, 30. dan 

sobota 
29.11. 

Filomen, mučenec 
18.30 katehistinje, kateheti 

PR - 18.00 
+ Nande Vončina, 3. obl. in 
Angela Vončina 

30. 11. 
1. adventna nedelja 
blagoslov adventnih vencev 

PR - 7.00 za župljane 

KO - 8.30 + Zalóžnik 

PR - 10.00 + Janez in Alojz Rebol  

ponedeljek 
01. 12. 

Karel de Foucauld, redovnik 

18.30 ministranti 
PR - 18.00 + starši in stari starši Dolinšek 

torek 
02. 12. 

Vivijana, mučenka PR - 7.00 + Manca Šenk 



sreda 
03. 12. 

Frančišek Ksaver, misijonar 

Kokra: 3. seja žps ob 20.00 
BE - 18.00 + Katarina Kepic, obl. 

četrtek 
04.12. 

Janez Damaščan, duhovnik PR - 18.00 + Marija Ogrinc, obl. 

petek 
05. 12. 

Pina, mučenka prvi petek 

obisk bolnikov, birmanci 
PR - 18.00 + Franc in Cilka Zaplotnik 

sobota 
06. 12. 

Nikolaj, škof miklavževanje 

10.00 miklavževanje 

MA - 15.30 v čast sv. Miklavžu 

MO - 18.00 v čast sv. Miklavžu 

nedelja 

07. 12. 
2. adventna nedelja 

PR - 7.00 za župljane 

KO - 8.30 + Alojzija in Franc Polajnar 

PR - 10.00 + Veronika Hribernik 

ponedeljek 
08. 12. 

Brezmadežno spočetje D.M. 
KO: celodnevno češčenje; 15h- 

KO - 18.00 + Rékarjevi 

PR - 19.00 + Peter Arh 

torek 
09. 12. 

Valerija, mučenka PR - 7.00 + Peter Arh  

sreda 
10. 12. 

Loretska Mati Božja BE - 18.00 + Štros in Trobec 

četrtek 
11. 12. 

Damaz I., papež PR - 18.00 + starši Bogataj 

petek 
12. 12. 

Guadalupska D. Marija PR - 18.00 + Španovi (Zg. Bela 21) 

sobota 
13. 12. 

Lucija, devica, mučenka PR - 18.00 + družina Šenk in Jože Likozar 

nedelja 
14. 12. 

3. adventna nedelja 
10.00: sodeluje 4.r. 

PR - 7.00 za župljane 

KO - 8.30 + Angelca in Franci Polajnar  

PR - 10.00 + Remčevi 

ponedeljek 

15. 12. 
Drinske mučenke PR - 18.00 za zdravje (A.V.) 

torek 
16. 12. 

Adela, kraljica 
božična devetdnevnica 

PR - 18.00 + Peter Arh 

sreda 
17. 12. 

Viviana, opatinja PR - 18.00 + Lovro in Ivanka Mubi 

četrtek 
18. 12. 

Gatijan, misijonar PR - 18.00 + Jákelnovi 

petek 
19. 12. 

Urban V., papež PR - 18.00 + Štefka Štular, 2. obl., Slavko 

sobota 
20. 12. 

Dominik, opat 
9.00-15.30 oratorijski dan 

PR - 18.00 + Marinka in Jožef Gregorc, obl. 

nedelja 

21. 12. 

4. adventna nedelja 
božično spovedovanje 

Luč iz Betlehema 

PR - 7.00 za župljane 

KO - 8.30 + Anica in Maks Lončarič 

PR - 10.00 
+ Franc Gašperlin in Angelca 
Gašperlin obl.  

 
Dobra dela:  
- V duhovni blagor za +Marijo Klanjšek so darovali: družina Vegan za sveto mašo, bivša učenka za sveto mašo. 
- V duhovni blagor za +Janeza Zaplotnika je daroval brat Franci za tri svete maše. 
- V duhovni blagor za +Franca Šenka so darovali po eno sveto mašo: prijateljici od Anči, sosedje Zadražnik in Merljak. 
- Na misijonsko nedeljo, 19. oktobra 2025, smo za misijone po svetu darovali 740,18 eur, od tega v Kokri 123,11 eur. 
- Pri mesečnem ofru za nove orgle smo v nedeljo, 9. novembra, prispevali 1.813,21 eur.                                                              
                                                                                                                                                                                                                           Bog povrni. 
 

 

ŽUPNIJA PREDDVOR 
Dvorski trg 9 
4205 Preddvor 
 

Telefon: 04/255 10 45 
e-pošta: zupnija.preddvor@rkc.si

 

 

ŽUPNIJSKA PISARNA: 
- v ponedeljek: od 16.30 do 17.30 
- v četrtek in petek: 17.00 do 17.30 
Ob nedeljah in praznikih uradnih ur ni. 
 

TRR Župnija Preddvor: SI56 191705014167 669 
TRR  Župnijska Karitas Preddvor: 
SI56 191705014180 085

odgovoren: Pavel Okoliš, župnik;      tisk: Župnija Preddvor 


